

# КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

На предприятиях города (1 стр.).  
КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ: В. Чупин. — Каждому комсомольцу — поручение (2 стр.).

Сессия Совета Экономической Взаимопомощи (2 стр.).

ПИСЬМА ИЗ ПОДШЕФНОГО КОЛХОЗА: В. Мажуга. — Ближайшая перспектива (2 стр.).

В школах начались экзамены (3 стр.).

ФОТООЧЕРК: Е. Абезгауз. — Зелёный остров (3 стр.).

Физкультура и спорт (4 стр.).

Накануне Международной конференции трудящихся женщин (4 стр.).

Интервью Кристиана Пино корреспонденту французского радиовещания (4 стр.).

Международная арктическая конференция в Стокгольме (4 стр.).

## Повседневно заботиться о благосостоянии трудящихся

### Передовая «Правды» за 27 мая

Приведем такой факт. Работники орловского завода «Текмаш» — токарь тов. М. Козлова и экономист тов. А. Шеварова сообщают в своем письме:

«Мы знаем, что государство ежегодно отпускает десятки миллионов рублей на жилищное и коммунально-бытовое строительство в нашем городе. Эти средства позволяют возводить хорошие дома, улучшать бытовое обслуживание трудящихся. Почему же у нас в Орле многие новые дома строятся и медленно и неряшливо, без элементарных удобств? Например, трест «Промстрой» соорудил в Кромском переулке восьмиквартирные дома, но «забыл» подвести к ним водопровод. Почему не прекращаются жалобы на перебои в снабжении электроэнергией, водой?»

Авторы письма сами дают ответ на эти вопросы: «Исполком Орловского горсовета и его председатель тов. Крапчин недостаточно заботится о быте трудящихся, не занимается как следует городским хозяйством. Может показаться странным, но средства, отпускаемые городу на строительство и благоустройство, систематически не используются полностью. Удивительно, что горком партии не реагирует на такие факты».

#### Серьезный упрек.

Если какое-либо предприятие работает с перебоями, не выполняет производственных планов, начинают бить тревогу и соответствующие министерство и главы, и местные партийные и профсоюзные организации. На такое предприятие выезжают руководящие работники, специальные бригады, предпринимается все, чтобы вытянуть его из провала. И это, конечно, совершенно правильно. Но почему у министерств, главков, местных организаций зачастую не вызывает такой же тревоги плохая работа заводской столовой, клуба, больницы, бани, детских садов и школ? Очевидно, партийным организациям надо более решительно поворачивать хозяйственников, советских и профсоюзных работников лицом к быту трудящихся.

О достоинствах руководящего работника у нас обычно судят по тому, как возглавляемое им предприятие выполняет государственные плановые задания. Этого мало. Нельзя считать хорошим руководителем работника, который бездумно относится к нуждам людей, не использует всех имеющихся возможностей для лучшего удовлетворения культурно-бытовых запросов населения.

Нечего греха таить, еще встречаются такие директора предприятий, работники партийных, профсоюзных организаций, которые годами не заглядывают в заводские общежития и квартиры рабочих, в столовые, буфеты

и т. д. Такого рода работники забывают, что производственные успехи зависят не только от их личных способностей и усилий, но в неизмеримо большей мере от способностей и усилий людей, которыми они призваны руководить.

Партия требует, чтобы наши кадры были всегда внимательны к людям, заботились об удовлетворении их нужд. Там, где дело идет о культурно-бытовых запросах советского человека, не может быть места равнодушию, формализму.

Читатель «Правды», преподаватель Иркутского сельскохозяйственного института тов. Ю. Чухнин пишет, что население Иркутска вынуждено ходить на работу и с работы пешком нередко за много километров, так как трамвайное и автобусное движение не налажено. Трудящиеся, живущие на окраинах, лишены возможности посещать театр ввиду того, что работа транспорта прекращается раньше, чем заканчиваются спектакли. На окраинах этого большого сибирского города нет бань, мало магазинов и ларьков. Горком партии, исполком Иркутского городского Совета не принимают необходимых мер к устранению крупных недостатков в работе предприятий культурно-бытового назначения.

Много еще нерешенных вопросов в культурно-бытовом обслуживании сельского населения. Эти вопросы могут быть решены тем успешнее, чем шире местные партийные и советские организации разовьют самостоятельность трудящихся. Заслуживает всяческой поддержки начинание колхозников Шебекинского района, Белгородской области, развернувших большую работу по благоустройству сел, по строительству культурно-бытовых учреждений.

Вопрос быта населения очень разноаспектен. Это — улучшение жилищных условий трудящихся, налаживание торговли и общественного питания, это — улучшение работы клубов, библиотек, кинотеатров, больниц, детских учреждений, бань и т. д. и т. п. И потому, что все эти вопросы имеют жизненное значение для каждого человека, нужно, чтобы партийные организации занимались ими систематически, повседневно, настойчиво.

Надо добиваться, чтобы по-хозяйски, разумно использовался каждый рубль, отпущенный государством на улучшение быта людей, чтобы повсеместно шло в шире и шире развертывалась инициатива самого населения в благоустройстве городов и сел.

Нет такого участия борьбы за повышение народного благосостояния, на котором нас не ожидала бы большая и неотложная работа. В улучшении условий жизни советских людей Коммунистическая партия видит свою главную задачу, и эта задача должна быть всегда в центре внимания местных партийных организаций.

## НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА



Слесарь паровозного депо Василий Михневич, вдвое перевыполнивший майское задание.

Фото Е. Абезгауз.

### Лучший модельщик завода

Более 20 лет трудится на производстве модельщик завода деревообрабатывающих станков Дмитрий Ефимович Андриченко. Для овладения этой сложной профессией требуется много времени, настойчивого и кропотливого труда.

Дмитрий Ефимович накопил за годы работы немалый опыт, успешно справляется с самыми сложными заданиями.

Прежде чем приступить к изготовлению модели, т. Андриченко тщательно изучает чертеж для того, чтобы определить, каким образом будет производиться формовка детали, стремиться упростить труд формовщиков. Большую пользу дает тесная связь и сотрудничество в работе передового модельщика с лучшими формовщиками линейного цеха.

Серьезное внимание уделяет т. Андриченко определению припусков детали, добиваясь, чтобы при механической обработке

после отливки с детали снимался минимальный слой чугуна стержни.

Многие модели, изготовленные для отливки деталей дешевой рамы, долгое время казались простыми, но т. Андриченко, изучая формовку деталей, убеждая, что модели можно еще упростить. И он это сделал. Производительность труда на формовке возвысилась на 10 процентов.

В настоящее время, когда перед заводом поставлена задача освоить в короткий срок выпуск нового продольнораспиловочного станка «ЦДТ-4», Дмитрию Ефимовичу были вручены чертежи на изготовление новых моделей. Он успешно справляется с заданием.

Изготовленные им модели всегда заслуживают только хорошую и отличную оценку.

В. КОЛОМАК.  
Диспетчер завода.

### Месячный план — досрочно

Коллектив кузнарного цеха горторга настойчиво борется за досрочное выполнение годового задания и высокое качество выпускаемой продукции. Производственные задания из месяца в месяц перевыполняются.

Отвечая на решения XX съезда КПСС, работники добиваются новых успехов.

Особенно хорошо у нас работает мастер-тестомес Фекла Георгиевна Новикова. Продукцию она выпускает только отличного качества и намного перевыполняет нормы. Больших успехов в тру-

де добиваются опытные работники Н. Смирнова, М. Карацкая, М. Дмитриева. Не проходит ни одного дня, чтобы они не перевыполнили норм. Старательно трудится работница А. Филькина.

Коллектив цеха ежемесячно добивается немалой экономии.

Вчера мы досрочно выполнили месячный план и сверх задания респект выустить на десятки тысяч рублей продукции.

П. ОРЕХОВА.  
Начальник цеха.

### Повышение качества майонеза

С начала мая на масложиркомбинате приступили к выпуску майонеза на подсолнечном масле. Новая продукция отличается высокими вкусовыми качествами. За месяц выпущено около 50 тысяч баночек майонеза.

Готовая продукция разослана в различные города страны — Новосибирск, Хабаровск, Владивосток и др., а также поступила в торговую сеть нашего города.





# В ШКОЛАХ НАЧАЛИСЬ ЭКЗАМЕНЫ

## В первый день

Рано утром по улицам города можно было встретить школьников в парадной ученической форме. С букетами цветов они шли сегодня на первый экзамен.

На торжественную линейку выстраиваются учащиеся 25-й средней школы. Ровно в 9 часов школьники расходятся по классам.

Для четвероклассников это первый экзамен в жизни. И хотя подготовка к этому дню началась давно, школьники волнуются. Учительница Полина Филипповна Сиренко объявляет тему диктанта. Внимательно выслушав ее, учащиеся приступают к выполнению экзаменационной работы.

Учащиеся 9-го класса «Б» экзаменуются по английскому языку. Быстро и уверенно отвечают Людмила Кузьмина, Галина Девякина. Преподаватель Иван Семенович Платников доверяет ответы на вопросы. Они хорошо отвечают в течение дня. В экзаменационном листе против фамилий учениц появляются отличные отметки.

Устный экзамен по арифметике сдают учащиеся 5-го класса «А». Хорошее знание предмета показывают Геннадий Доценко, Татьяна Михневич, Владимир Наумов. Вот берет экзаменационный билет Наде Кирей. Бы-

стро продумав ответ и решив задачу, Наде выходит отвечать к доске. Она уверенно рассказывает первый вопрос билета — признаки делимости чисел, правильно освещает второй вопрос. Преподавательница Ольга Ивановна Ежова ставит Наде Кирей заслуженную пятерку.

Быстро идет время экзаменов. Семиклассники выполняют письменную работу по алгебре. Первыми сдают в 7-м классе «В» выполненную работу Михаил Байдалов, Инна Метляева. За один час решив задачу Лариса Рагозина, Галина Приходько, Валентина Башкирова.

Экзамен по ботанике у шестиклассников принимает преподавательница Вера Федоровна Позднякова. В классе аккуратно размещены таблицы, портреты ученых. На столе гербарии, коллекции, распада томатов, капуста, выращенная юннатами школы. Учащиеся в своих ответах приводят примеры из практических опытов, подтверждают их фактами. Обстоятельно рассказывает Владимир Лазеба об особенностях развития озимой и яровой пшеницы. Хорошо отвечает он и на второй вопрос. Отличные отметки получают Тамара Белова, Виктор Землянок, Анатолий Запорожский, Ольга Панченко.

Экзамены в школах начались. Т. АВДОНИНА.

## ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Легкий майский ветерок играет перебирает листья вековых тополей, плотным кольцом окруживших светлоголубое здание 6-й средней школы. В ее большие окна ярко светят солнечные лучи.

Несмотря на этот ранний утренний час, на территории школы и в ее помещении много учеников, одетых в парадные костюмы и платья. Все они как-то необычно приподняты и в то же время сдержанны.

Вот на скамейке под высоким ветвистым тополем сидит большая группа юношей и девушек. Это выпускники десятых классов. Немного от них в ярких красных галстуках стоят четвероклассники.

На спортивной площадке выстраиваются ученики шестнадцати классов, сдающих сегодня первый экзамен.

Ученикам десятых классов зачитываются темы сочинений по литературе. В седьмых классах начались письменный экзамен по алгебре. Десятиклассники приступили к устному экзамену по геометрии, истории и английскому языку. Ученики четвертых классов пишут диктант.

Проходит час, и привычный звонок объявляет первый перекур. Из 9-го класса «Б» выходит группа учеников, среди них Виктор Борисов. Первый экзамен по истории он сдал на «5». Друзья горячо поздравляют его. Закончили диктант и четвероклассники. У учительницы 4-го класса «Б» Надежды Васильевны Малеванной экзамены начались успешно. Почти все ее ученики написали диктант на «4» и «5».

Л. КОШЕЛЬНИКОВ.

## Ответственный период

Экзамены на аттестат зрелости — трудный и ответственный период в жизни каждого десятиклассника. Это завершающий этап учебы в школе. Задача каждого десятиклассника — показать глубокое и прочное знание на экзаменах, сдать их только на высокие оценки. А для этого нужно правильно использовать время, привести в систему все знания, полученные в школе.

Учитывая, что сочинение по литературе — один из самых ответственных экзаменов, я начала готовиться к нему заранее. Подробно изучая каждую литературную тему, я не ограничивалась только материалом учебника, а подбирая дополнительный материал.

В процессе подготовки всегда стремилась составить план сочинения, а также хорошо продумать вступление. Это значительно облегчает выполнение экзаменационной работы. При этом особое внимание уделяю ха-

рактеристике общественно-исторического периода, при котором происходит действия.

При подготовке к устному экзамену по литературе можно придерживаться того плана, по которому излагается данный вопрос в учебнике, но нужно творчески подходить к раскрытию темы.

При повторении материала по физике я обращаю серьезное внимание не только на сущность каждого закона, но и на то, как он применяется на практике, какое имеет значение. Хорошая подготовка к экзаменам во многом зависит от того, насколько правильно организован режим дня школьника. Правильное распределение своих сил поможет десятикласснику лучше сдать экзамены. При этом следует избегать механического заучивания материала и критически относиться к своим знаниям.

И. МАЛЯРОВ.  
Ученик 10-го класса 11-й средней школы.

# ЗЕЛЕНЫЙ ОСТРОВ

Старые ивы отражаются в зеркале реки, а в зелени убегающих вдоль аллей, словно белые облака, цветут яблони и черемуха, наполняя воздух неповторимым ароматом весны.

Одними из первых пришли в парк Андрей Лукич и Любовь Павловна Жук.

Прошедшая неделя была напряженной, бригада слесарей Андрея Лукича получила срочное задание — нужно было произвести ремонт агрегата на одном из заводов масложиркомбината. Потребовалась вся мисколотный опыт и смекалка людей этого не-



спортивной площадке любители занялись «работой», то и дело над сеткой мелькает волейбольный мяч. День выдался погожий, солнце припекает уже совсем по-летнему, и многие участники игры — в легких спортивных костюмах.

Ученица 11-й средней школы Валя Блиникова хорошо потрудились в этом учебном году и на вопрос, в каком она классе учится, с гордостью отвечает: «В третьем», хотя до осени еще далеко, а второй класс окончила только несколько дней тому назад. Сейчас наступила пора летних каникул и Валя с подругами пришла сюда выполнить то, что от нее пока требуется — хорошо отдохнуть на свежем воздухе, чтобы осенью прийти в школу загорелой и крепкой, как все ее сверстники.

Баян играет задорный плясовой мотив, но разное тут удержаться.



большого коллектива, чтобы задание выполнить в срок. Утром накануне выходного дня было проведено контрольное испытание. Качество ремонтных работ, выполненных бригадой, признано отличным.

В субботу, вернувшись домой в третьем



Валя смело выходит на середину круга. Пальцы баяниста еще быстрее побежали по перламутровой дорожке клавиш, упрямо оттопырившись в сторону, замелькали в вихре танца.

А в тени большого вяза тихо. Небольшая группа людей сосредоточенно смотрит на квадраты шахматной доски. Это не волейбол. Нет. Оди промах здесь решает исход сражения. Вот один из партнеров делает ход.

— Эх, не туда пошел, — не выдержав, глубококомысленно произносит болельщик. — Теперь проиграл. — И, безнадолго махнув рукой, отходит от стола, делая несколько шагов, потом на минуту задумывается, возвращается к играющим. Вначале смотрит издали, потом наклонится к столу и... Напрасно ждет его в аллее жена. Шахматная партия иногда длится часами.

На аллеях бегают с мячами дети, наполняя тишину парка звонкими веселыми голосами, а на



Инженер-строитель Степан Никитович Сильченко с женой Валентиной Михайловной и сыновьями Сашей и Юрой готовились к сегодняшней прогулке с вечера. Юра заряжал дома фотоаппарат, Саша с отцом привозывали к удочкам крючки и грузила, а Валентина Михайловна пекла пироги. Утром вся семья уже была в парке. Юра с мамой фотографировали красивые аллеи и виды парка, а отец с младшим сыном сидели у реки и время от времени снимали с крючков маленьких серебристых рыбков.

На танцевальной площадке кружатся пары. Малыши уговаривают родителей еще раз покатаются на карусели или лодочках. Еще только раз. В тире с металлическим звоном падают мишени, сбитые меткими выстрелами, а в большом летнем театре многочисленные зрители аплодируют участникам



художественной самодеятельности профтехшколы, исполнившим хоршую песню.

В стороне от главной аллеи, под цветущей яблоней у небольшого озера сидят двое. Им надо о чем-то поговорить и... обязательно наедине. Что ж, это хорошо. Когда-нибудь, через много лет они, возможно, с внуком или внучкой придут в этот парк, как пришли сегодня Андрей Лукич и Любовь Павловна, которые 30 лет тому назад вот так же, как сегодня эта парочка, сидели под цветущей яблоней.

На снимках: 1. Валя Блиникова танцует «яблочко». 2. Острый момент на волейбольной площадке. 3. Любовь Павловна и Андрей Лукич Жук на центральной аллее. 4. Рыболовы. 5. За шахматной доской. 6. На танцевальной площадке. 7. Под яблоней.

Текст и фото Е. АБЕЗГАУЗА.



# Накануне Международной конференции трудящихся женщин

**БУДАПЕШТ, 26 мая. (ТАСС).** Всемирная федерация профсоюзов созывает в Будапеште на 14—17 июня Международную конференцию трудящихся женщин. Представитель ВФП Жорж Ван Хот на пресс-конференции рассказал венгерским и иностранным журналистам о подготовке к конференции. В ее работе примут участие около 500 делегатов (не считая многочисленных гостей), которые будут представлять большинство стран мира. Наиболее крупные делегации присылают Германия — 60 человек (общая делегация), Франция — 50 человек, Италия — 40 человек. Большие делегации посылают на конференцию также женщины Советского Союза, Китайской Народной Республики, Польши,

Чехословакии и других стран социалистического лагеря. Конференция обсудит два вопроса:

1. О борьбе женщин за равноправие, за равную с мужчинами оплату труда, за улучшение условий жизни женщин, за их права и победу дела мира.

2. О более активном участии женщин в работе профсоюзов.

В работе конференции примут участие не только женщины — представительницы профсоюзов, входящих во Всемирную федерацию профсоюзов, но и других профсоюзных объединений, а также представительницы женщин, не являющихся членами профсоюзов. Всемирная федерация пригласила принять участие в конференции все заинтересованные международные организации и объединения.

## Интервью Кристиана Пино корреспонденту французского радиовещания

**ПАРИЖ, 26 мая. (ТАСС).** По сообщению парижского радио, французский министр иностранных дел Кристиан Пино, вернувшийся вчера в Париж, в беседе с корреспондентом французского радиовещания Вертером следующим образом изложил свое общее впечатление от поездки в Советский Союз: «У меня так много впечатлений, что я не в состоянии изложить их в несколько минут. Тем не менее, я могу сказать, что два—три вывода я сделал из поездки, которая, на мой взгляд, кажется мне очень важной, ибо мы имели переговоры, которые я считаю крайне плодотворными. Мы не пришли к соглашению по всем проблемам, что, впрочем, и не-

возможно при первой встрече, но атмосфера сердечности, царившая на переговорах, а главным образом полная откровенность имели большое значение. Мне было очень интересно совершить поездку в Советский Союз, и я должен сказать, что нас там великолепно приняли. Этот прием был оказан нам не только со стороны местных властей, но также со стороны населения, которое на каждом шагу приветствовало Францию и особенно славил французское движение сопротивления, чем я был очень тронут». Пино отметил, что в Советском Союзе прилагаются сейчас очень большие усилия, чтобы добиться поднятия своего жизненного уровня.

## Выступление президента Тито

**БЕЛГРАД, 26 мая. (ТАСС).** Вчера по случаю дня рождения президента Югославии Иосипа Броз-Тито были проведены эстафеты с приветствиями президента от народов всех шести республик и личного состава Югославской народной армии. После вручения эстафет президенту состоялся большой спортивный праздник на стадионе Югослав-

ской народной армии. Выступая с краткой речью на стадионе, президент Иосип Броз-Тито сказал:

Хотя этот день отмечается, как день моего рождения, я думаю, что ему следует дать другое название: день нашей молодости, день спорта, день молодого поколения.

## Выступление президента Эйзенхауэра в Уэйко

**НЬЮ-Йорк, 26 мая. (ТАСС).** По сообщениям американских телеграфных агентств, президент Эйзенхауэр выступил вчера с речью в Бейлорском университете в Уэйко (штат Техас). Президент заявил, что он «в общих чертах» остановился на международных делах.

Значительную часть своей речи президент посвятил нападкам на коммунистическую доктрину. Эйзенхауэр вынужден был признать большую притягательную силу идей коммунизма для огромных масс народов во всем мире.

В речи президента нашло свое отражение известное признание правящими кругами США огромной силы движения за национальное освобождение, которое

достигло небывалого размаха и одержало победы в послевоенные годы. Оратор в то же время признал, что стремление к национальному освобождению (которое он назвал «национализмом») является сейчас «решительным выражением чаяний народов». Тем не менее президент подчеркнул, что «национальной задачей» США является «руководить миром».

Эйзенхауэр отметил в своей речи наличие в капиталистическом мире «острых экономических проблем». Он, однако, не изложил какой-либо конкретной американской программы разрешения этих трудностей и лишь ограничился призывом к созданию «соединенных штатов Европы».

## МЕЖДУНАРОДНАЯ АРКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В СТОКГОЛЬМЕ

**СТОКГОЛЬМ, 26 мая. (ТАСС).** Здесь закончилась Международная арктическая конференция, в которой приняли участие около 60 ученых из 12 стран, в том числе из СССР, США, Англии, Швеции, Польши и Норвегии. На конференции обсуждался вопрос о координировании научно-исследовательской работы в течение Международного геофизического года, начинающегося с июля 1957 года.

Наиболее представительными делегациями на конференции были американская и советская. Американская делегация состояла из 16 ученых и исследователей, советская — из 9 человек (в том числе известные полярики В. Ф. Бурханов и В. В. Белоусов).

Участники конференции заслушали четыре основных доклада. С докладом о наблюдениях за северными сияниями в Арктике выступил профессор С. Чапмен (Канада). Профессор И. Бартель из Геттингена (ФРГ) посвятил свое выступление оборудованию для измерения земного магнетизма. Доклад д-ра А. Шепила (США) был посвящен наблюдениям за ионосферой в районе Северного полюса. Советский ученый И. Давытай рассказал о метеорологических наблюдениях в районе Северного полюса.

Помимо научных проблем, на конференции был обсужден ряд организационных вопросов. В частности, обсуждался вопрос о создании архивов для хранения обобщенных материалов о наблюдениях, сделанных в течение геофизического года.

Член американской делегации д-р Гомер Ньюэлл рассказал о планах запуска в мировое пространство искусственных спутников земли.

## В интересах объединения страны

**ХАНОЙ, 26 мая. (ТАСС).** Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, состоявшаяся недавно расширенная сессия национального комитета связи патриотических и миролюбивых католиков Вьетнама призвала южновьетнамские власти начать переговоры с правительством ДРВ о всеобщих выборах и нормализовать отношения между обеими частями страны.

Мотивируя это свое предложение, президент признал, что подобному объединению мешает стремление народов Европы сохранить свою государственную самостоятельность.

Эйзенхауэр заявил, что США продолжают поддерживать ООН и такие региональные объединения, как организация американских государств. Он сказал, что внешняя политика США должна стремиться к разрешению проблем в духе «американского просветительного эгоизма» и с учетом «мировых интересов» США на всех континентах, на всех океанах...

В заключение своей речи президент коснулся задач американского университетского образования.

## Физкультура и спорт

### Активно участвуем в массовых соревнованиях

Спортивный коллектив профтехшколы молодой, но он в год растет, совершенствуется, приобретает мастерство, принимает участие почти во всех физкультурных соревнованиях города. Сейчас коллектив физкультурников насчитывает около 200 человек.

Еще в начале апреля мы сами оборудовали спортплощадки, адские, рублей, на которые купили спортивный инвентарь и костюмы. Теперь каждая спортивная секция имеет спортивный инвентарь.

Весной нынешнего года спортсмены школы начали готовиться к предстоящим городским соревнованиям. 12 волейбольных команд проводят общешкольные соревнования. Лучшие команды, занявшие первые и вторые места, примут участие в городской спартакиаде.

Легкоатлеты тренируются в беге, прыжках, метании диска, гранаты, толкании ядра и т.д. Они хорошо подготовили себя к городским соревнованиям. Позавчера проведены общешкольные состязания.

В школе налажена массовая сдача норм комплекса ГТО. Уже

более 40 человек сдали нормы по легкой атлетике. Часто организуется товарищеские встречи с командами других коллективов. Это способствует повышению мастерства и закалке физкультурников.

Хорошо работает стрелковый кружок, которым руководит учащаяся школы Нина Петчара. В городских соревнованиях наши стрелки завоевали второе место. Многие из них получили спортивные разряды. Теперь они проводят тренировки для встреч со стрелковыми командами края.

В школе работают секции баскетболистов и велоспорта. Наши велосипедисты успешно участвовали в городском велокроссе.

Особенно активное участие принимают учащиеся III курса Валентина Алесимова, инструктор-общественница учащаяся II курса Галина Прасолова и др.

Каждый день наши физкультурники тренируются, готовятся к предстоящим соревнованиям.

**М. МАЛЫШЕВА,**  
Председатель коллектива физкультурников профтехшколы.

## У спортсменов пединститута

Для любителей спорта наступило самое благоприятное время. Все больше оживляется физкультурная работа в педагогическом институте.

В честь открытия летнего спортивного сезона здесь проведены соревнования по волейболу. В них участвовали 11 женских и 3 мужских команды. Розыгрыш проводился по круговой системе с 26 апреля по 15 мая. Все команды встретились между собой.

Успешно выступила хорошо подготовленная команда 6-й группы физико-математического факультета (капитан команды Галина Соболева). Эта команда заняла первое место. Второе место заняла команда первой группы 1-го курса физико-математиче-

ского факультета и третья — вторая группа 2-го курса этого же факультета.

В результате розыгрыша выявилось немало хороших волейболистов, таких, как Нина Лутченко, Галина Соболева, Светлана Мельникова, Надежда Кудача и другие.

Из всех команд отобраны лучшие игроки, которые будут участвовать в городских соревнованиях по волейболу.

Проведена товарищеская встреча сборной команды института с командой спортивного общества «Динамо». Победила команда института со счетом 3:2.

**Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.**

## СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новая цветная кинокомедия «Зд витриной универмага». Начало в 10-30, 12-15, 14-05, 16 ч., 18-10, 20 и 22 ч.

«Комсомолец» — новый художественный фильм «Дело № 306». Начало в 10-30, 12-05, 13-40, 15-20, 17 ч., 18-30, 20-10 и 22 ч.

«Хроника» — новый документальный фильм «Пребывание Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Англии» (второй и третий выпуски); киножурнал «Наука и техника» № 5. Начало с 14 ч. 30 м.

В Доме пионеров сегодня и завтра — музыкальная кинокомедия «Аршин мал алан». Начало в 12 ч. и 14 ч. В четверг, 31 мая — кинофильм «Я и мой дедушка».

Артель «Трудовой колос» ставит в известность граждан, что сланные в 1955 г. заказы на пошивочные, сапожные и слесарные мастерские артели должны быть получены до 15 июня 1956 года. В случае невыборки к этому сроку, все заказы будут реализованы артелью и претензии не принимаются не будут.

**Правление артели.**

## Вниманию населения города

С 19 мая начали курсировать грузо-пассажирские такси по маршрутам: 1) Ворошилов — Малозовка и Ворошилов — Вознесенка (отправляются ежедневно в 6 ч. 30 м. и в 16 ч. 30 м.); 2) Ворошилов — Алексеев-Никольск (отправляются по средам, субботам и воскресеньям в 7 ч. и в 16 ч. 30 м.). Отправление — с ул. Чичериной, 68.

Коллектив Ворошиловской конторы связи с прискорбной известиает о безвременной смерти старшего техника автоматической телефонной станции

**КОЖЕВНИКОВА**  
Алексея Николаевича,

последовавшей 27 мая 1956 года, и выражает глубокое соболезнование семье покойного.